
上段は平成２６年度全校
1 2 3 4 下段は平成２５年度全校 1 2 3 4
150 112 46 20 46% 34% 14% 6%

175 152 52 12 45% 39% 13% 3%

88 118 85 39 27% 36% 26% 12%

107 138 106 41 27% 35% 27% 10%

25 75 92 137 8% 23% 28% 42%

41 83 114 156 10% 21% 29% 40%

51 71 101 103 16% 22% 31% 32%

65 92 127 111 16% 23% 32% 28%

209 89 22 9 64% 27% 7% 3%

254 99 24 9 66% 26% 6% 2%

222 60 28 17 68% 18% 9% 5%

263 71 40 13 68% 18% 10% 3%

92 112 83 41 28% 34% 25% 13%

93 145 98 50 24% 38% 25% 13%

141 104 52 30 43% 32% 16% 9%

184 116 67 24 47% 30% 17% 6%

64 103 122 38 20% 31% 37% 12%

92 141 109 46 24% 36% 28% 12%

113 75 67 73 34% 23% 20% 22%

165 80 74 72 42% 20% 19% 18%

81 156 59 33 25% 47% 18% 10%

83 194 78 35 21% 50% 20% 9%

121 126 64 12 37% 39% 20% 4%

132 174 72 14 34% 44% 18% 4%

96 107 48 32 34% 38% 17% 11%

81 110 58 24 30% 40% 21% 9%

93 91 72 40 31% 31% 24% 14%

94 91 86 38 30% 29% 28% 12%

68 138 80 40 21% 42% 25% 12%

74 179 99 40 19% 46% 25% 10%

66 127 79 52 20% 39% 24% 16%

111 162 79 35 29% 42% 20% 9%

82 124 66 54 25% 38% 20% 17%

126 136 86 43 32% 35% 22% 11%

236 64 17 10 72% 20% 5% 3%

295 68 16 7 76% 18% 4% 2%

123 109 58 39 37% 33% 18% 12%

161 153 60 22 41% 39% 15% 6%

100 124 67 28 31% 39% 21% 9%

124 179 67 21 32% 46% 17% 5%

98 135 67 28 30% 41% 20% 9%

126 161 77 23 33% 42% 20% 6%

91 122 78 40 27% 37% 24% 12%

134 163 63 28 35% 42% 16% 7%

95 119 67 46 29% 36% 20% 14%

107 138 100 46 27% 35% 26% 12%

44 151 97 35 13% 46% 30% 11%

54 197 110 27 14% 51% 28% 7%

74 102 95 55 23% 31% 29% 17%

74 149 126 42 19% 38% 32% 11%

121 124 62 21 37% 38% 19% 6%

96 168 100 24 25% 43% 26% 6%

163 102 31 26 51% 32% 10% 8%

202 129 41 10 53% 34% 11% 3%

22 93 115 96 7% 29% 35% 29%

35 156 151 47 9% 40% 39% 12%

21 61 113 132 6% 19% 35% 40%

29 104 162 95 7% 27% 42% 24%

39 112 112 67 12% 34% 34% 20%

40 169 135 46 10% 43% 35% 12%

48 111 107 68 14% 33% 32% 20%

52 161 130 43 13% 42% 34% 11%

愛知中学校は、学習施設設備が充実している。

愛知中学校には、樹木や季節の草花があり潤い
がある。

愛知中では、自主的で自治的な活動が行われて
いる。

愛知中生は、登下校時、交通ルールが守れてい
る。

愛知中では、掃除の時間、清掃活動を頑張って
いる人がいる。

愛知中では、放課後の部活動に、意欲的に参加
している。

愛知中の校舎は、きれいに清掃されている。

愛知中の校舎には、落書きがない。

誰にでも、明るく挨拶ができている。

良いことや努力したときに、ほめてくれる先生が
いる。

いじめや悪いことをしたときに、叱ってくれる先生
がいる。

愛知中生は中学生らしい身だしなみをしている
(名札服装等)

 平成２６年度   愛知中学校全般に関する調査結果　＜生徒用＞全校

解答　【１：よくあてはまる　　　　　　　２：ややあてはまる　　　　　　　　３：あまりあてはまらない　　　　　　　４：全然あてはまらない　　　　　　】

少人数の授業では、理解度（習熟度）別の授業を
して欲しい。

道徳の授業では、生きていくのに役立つ学習をし
ている。

愛知中では、楽しい学校行事が行われている。

学校の中で「ホッとできる」ことがある。

学校に仲の良い友達がいる。

学校が毎日楽しい。

食事は家族と食べている。

家での手伝いをしている。

学校からの配布物（案内、学年だより、学級通
信、保健だより等）を保護者に渡している。

家で予習や復習をする習慣がついている。（自主
勉を含む）

授業には積極的に取り組んでいる。

少人数の授業は学習内容が理解しやすい。
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10 「生活ノート」の日記は毎日書いている。

11 学校での授業が分かる。
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1 家に帰るとホッとする。

2

％

7

学校での出来事を親に話す。

家の人に、勉強を教えてもらう。

悩みごとを親に相談する。

親は、悪いことを悪いと叱ってくれる。

項目 No. 内　　容
解 答

家
　
庭
　
生
　
活

学
　
習

学
　
校
　
生
　
活

教
育
環
境

3

4

5

6

8

9


